



ఉద్యమనేతకు ఘనస్వాగతం

జనగామ రూరల్ / పాలకుర్తి రూరల్ : ఎండిన పంటలను పరిశీలించేందుకు వచ్చిన రైతుబాంధవుడు కేసీఆర్ కు ఉమ్మడి జిల్లా ముఖ్య ధాన్యమైన పెంబర్ల కళాకారణం, అంబర్ల దిగువ వద్ద ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి యాదగిరిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పాక్లీ శ్రేణులు, అభిమానులు, ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికారు. 'జై కేసీఆర్.. జై కేసీఆర్' అంటూ నినాదాలతో హాటే రైతుల ధార. దారిపాడుపునా మహిళలు స్వాగతించగా ప్రతి ఒక్కరికీ కేసీఆర్ అభివాదం చేస్తూ ముందుకు కదలారు. కేసీఆర్ ను చూసి ఒక్కసారిగా ప్రజలు సంతోషంతో కేరితలు కొట్టారు. మధ్యాహ్నం 12.08 గంటలకు చింతాచి తండాకు చేరుకున్న కేసీఆర్, 12.10 గంటల నుంచి 12.33 గంటల వరకు రైతుల బాధలు తెలుసుకొని, సూర్యాపేట జిల్లా తుంగతుర్తి మండలానికి బయల్దేరారు.



సత్తెమ్మ ఇంట్లో పెండ్లికి రూ.5 లక్షల సాయం

అంగోత్ సత్తెమ్మ ఇంట్లో రెండోజిల్లో జరిగి పెండ్లికి కేసీఆర్ రూ.5 లక్షల సాయం ప్రకటించారు. వెలుపల అందించాలని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావుకు సూచించారు. 'నా పరిస్థితి అంతా పెద్దనరుకు చెప్పుకున్నా. ఆయన దయతలచి మా ఇంట్లో పెండ్లి బియ్యం నచ్చారు. అప్పులు తెచ్చి బోర్డు వేస్తున్నారని, అయినా నీరు రాక పొలాలను ప్రజలు ఇస్తామని చెప్పాను. పంట ఎండి అప్పులు పాచెన మా కుటుంబం కష్టాలు తీర్చిన దేవుడు కేసీఆర్' అంటూ సత్తెమ్మ కృతజ్ఞతను చాటుకుంది.

రైతులకు అండగా కేసీఆర్ : మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి

దేవరపల్లె, మార్చి 31: కాంగ్రెస్ పాలకుల నిర్ణయాల్తో రిజర్వాల్స్ లో సీతల రైతులకు ఇప్పటివరకైనా పరిస్థితి వచ్చిందని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. పంటల పరిశీలనలో ఎర్రబెల్లి మాట్లాడుతూ దేవరపల్లె మండలంలో ముఖ్యంగా గిరిజన రైతులకు సాగునీరు లేక అరిగేస పడుతున్నారన్నారు. అప్పులు తెచ్చి బోర్డు వేస్తున్నారని, అయినా నీరు రాక పొలాలను ప్రజలు ఇస్తామని చెప్పారు. కనీసం పంటలు ఎండగా నీరు కారణాలు తెలుసుకొని సాగునీరుందించే నాయకులు కనిపించడం లేదన్నారు. వంద రోజుల్లోనే ఇంత దారుణమైన మార్పు రావడం పాలకుల వైఫల్యమేనన్నారు. ఎండిన పంటలను చూసి కేసీఆర్ చలించిపోయానని, రైతులను ఆదుకుంటామని భరోసా ఇచ్చారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకిచ్చిన మూట నిపులకోసాలు, రైతుబంధుడు మొత్తం వేసి యాసంగి పంట క్లింట్ లావరూ 500 చొప్పున బోసన్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.



బస్సు తనిఖీ.. సహకరించిన కేసీఆర్

కొడకండ : ఎన్టీఆర్ కోడ్ అనుబంధం ఉన్నందున కొడకండ మండలం గిరిజనాల్స్ ఎన్టీఆర్ కోడ్లో చేర్చి వాటిని పట్టణం చేయాలని బీజేపీ అధినేత కేసీఆర్ కాన్ఫిడెన్షియల్ అధికారులు తనిఖీ చేశారు. వారికి కేసీఆర్ సహకరించారు. ధరావతీ తండా పంటలను పరిశీలించి సూర్యాపేట జిల్లాకు వెళ్ళు క్రమంలో ఆయన కాన్ఫిడెన్షియల్ అసిస్టెంట్ చేశారు.

బందోబస్తు వైఫల్యం
పాలకుర్తి రూరల్ : కేసీఆర్ పర్యటనకు బందోబస్తు కల్పించడంలో పోలీసులు విఫలమయ్యారని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఆరోపణ చేశారు. కేసీఆర్ ధరావతీ తండా శివారు చింతాచి తండాకు చేరుకున్న సమయంలో తగిన బందోబస్తు లేక పాక్లీ శ్రేణులు, ప్రజలు, అభిమానులు, రైతులు ఒక్కసారిగా తరలిరావడంతో అందరూ ఇబ్బందులు పడ్డారు. కేసీఆర్ ను పోలీసులు కాకుండా మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యేలు పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ జోగినపల్లి సంతోష్ కుమార్ రక్షణ వలయంగా నిలిచారు. ఒక ఏసీబీ, సీఐ, ముగ్గురు ఎన్ఐలు మాత్రమే బందోబస్తు ఏర్పడే ఉండడంతో స్థానికులను అదుపుచేయడం సాధ్యం కాలేదు.



కేసీఆర్ రాక సందర్భంగా ధరావతీతండాకు తరలివచ్చిన రైతులు, ప్రజలు



పొలంబాటలో భాగంగా ధరావతీతండాకు వచ్చిన బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కు రైతుల గోసను వివరిస్తున్న మాలోత్ లక్ష్మణ్, బిత్తంలో ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీ సంతోష్ కుమార్

మీ దైర్యమే..

నా గుండెకు నిబ్బరం..

అద్దెలపడొద్దు.. నేనున్నా.. కలిసి పోరాటం చేద్దాం.. మీ కన్నీళ్లు తుడిచేందుకే వచ్చా.. మళ్ళీ వచ్చేది మనమే

రైతుల కన్నీళ్లు తుడిచిన కేసీఆర్

- దేవరపల్లె మండలం ధరావతీ తండాలో ఎండిన పంటల పరిశీలన
- కంటతడి పెట్టి గోడు వెళ్ళబోసుకున్న రైతులు
- పెండ్లి కార్డు ఇచ్చిన బాధిత మహిళా రైతు
- అంగోత్ సత్తెమ్మ కొడుకు పెండ్లికి రూ.5 లక్షల సాయం
- జననేత కోసం భారీగా తరలివచ్చిన ప్రజలు



ఇల్లాగమైంది సారూ : అంగోత్ సత్తెమ్మ

దేవరపల్లె, మార్చి 31 : 'యాసంగి పంట మీద పుట్టడం ఆశోకం కొడుకు పెండ్లి పెట్టుకున్న సారూ.. పడేంద్ నుంచి ఎప్పుడూ పొంకం ఎండలే. అదే ఆశోకం ఉన్నకాడికి నాటు పెట్టిన. మొత్తం ఆగిపెట్టినట్లయింది. నీళ్ళ కోసం యమ యాతన పడ్డం. రూ.1.80 లక్షలు బియ్యం పెట్టి నాలుగు దిక్కులు నాలుగు బోర్డు వేసినం. ఒక్క దాంట్ల చెమట చుక్క ఎర్రలే. మరీ అన్యాయమైంది సారూ' అంటూ కొడుకు పెండ్లి పత్రిక కేసీఆర్ చేతికిచ్చింది.

కేసీఆర్ : బాధపడకు సత్తెమ్మా.. నేనున్నా.. చేతగాని ప్రభుత్వం వచ్చింది. మళ్ళీ మంచి రోజులు వస్తాయి. పెండ్లికి ఎంతభయ్యం అది సత్తెమ్మా.. నేను రూ.5 లక్షలు సాయం చేస్తా. దయాకర్ తోనే సైసల్ పంపుతా.

సత్తెమ్మ : మీరున్నప్పుడే రోజులు నీళ్ళ పుల్లు వచ్చినయే. కాంగ్రెస్ సర్కారు వచ్చింది.. నీళ్ళ కరువచ్చింది. దయచేసి ఉన్నప్పుడు రెండు కాల్పులు నీళ్ళ చెల్లలేంది. పచ్చనూలు కుంటుంది నండి.. బోర్లల్లు నీళ్ళ వచ్చేది. ఈ సారి సుక్కు నీళ్ళ లేవు. బోర్లెండిపోయినయే.

కేసీఆర్ : బాధపడకు బిడ్డా నేనున్నా. ఈ సారి ఎండి పోయింది. వచ్చే సారి పారుతదీలే..

నీళ్ళడిన్నె ఇంత పాపం కాకపోవు.. : కున్సోత్ జ్యోతి

'గింత కరువు వచ్చేసరికి మా దేవతలను నేనూ, మీరున్నప్పుడు నీళ్ళ కరువు తెల్పారు.

కేసీఆర్ : సరే అద్దెలపడకమ్మా.. వాళ్ళకు నీళ్ళ సోయి లేదు. మళ్ళీ మంచి రోజులు వస్తాయి. నేను చూసుకుంటా..



జ్యోతి : పొలం గింజ చేతికి రాలేదు. పసలు మేపినయే. ఎవరైనా నాలుగు పెడతే పొట్టుమీద రెండెకరాలు ఎండింది. రెండు బోర్డు చుక్కలే కుంటుంది నండినయే. కొత్త మాడ బోర్డు ఎయిలినయే. బాయిలు పూడిక తీయదినయే. ఉన్న ఆరు ఏకరాలు వసర తళ్ళ పొరిస్తున్నయే. ఎప్పుడు ఎండితే తెల్పండి. నీళ్ళిస్తే ఇంత పాపం కాకపోవు సారూ..

కేసీఆర్ : సరే జరిగిందేదో జరిగింది. భరోసా గుండు. కాంగ్రెస్ సర్కారు మాటలకు కట్టుబడి దాన్యాన్ని రూ. 500 బోసన్ ఇవ్వాలి. పంట నష్టం చెల్లించండి. నేను మా వాళ్ళను పంపిస్తే వాళ్ళకు వివరాలు చెప్పాలి..



ధరావతీతండాలో వస్తున్న కేసీఆర్, బిత్తంలో ఎమ్మెల్యే పల్లె, ఎంపీ కవిత్, మాజీ మంత్రిలు సత్యవతి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు పెర్లె, గంగిరె, రెడ్డానాయక్



ధరావతీతండాలో నీళ్ళ పడని బోరును పరిశీలిస్తున్న బీఆర్ఎస్ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాన్యాం వినయభాస్కర్

ఏమైందమ్మా ఎందుకు బాధపడుతున్నవ్

పచ్చర్రబావి తండాకు చెందిన రాజమ్మ ధరావతీ తండాకు కేసీఆర్ వస్తుండని తెలిసి వచ్చింది. కేసీఆర్ తో అందరూ మాట్లాడుతుండగా ఏడుస్తూ కనిపించింది.. ఏమైందమ్మా అని కేసీఆర్ అమెను అడుగగా మూడెకరాల పొలం మొత్తం ఎండిపోయిందని, రెండు బోర్డులే ఎండి పోయాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది. 'వైర్యంగా ఉండ రాజమ్మా.. ఏం గాదు. మళ్ళీ మంచి రోజులు వస్తాయి' అని కేసీఆర్ భరోసా ఇచ్చారు.



ఇంత అధ్యాస్యం ఎప్పుడూ లేదు : గేమానాయక్, ధరావతీ తండా సర్పంచ్

సారూ ఇంత నీళ్ళ కరువు ఉమ్మడి రాష్ట్రంల చూసినం గన, గత పడేంద్ నుంచి చూడలే.

కేసీఆర్ : సర్పంచ్ సాట్ ధరావతీ తండా అభివృద్ధి చేసినయే..

గేమానాయక్ : మంత్రి దయచేసి దయ వల్ల అన్నీ తండాలు అభివృద్ధి అయినయే.. సీసీ రోడ్డు వేసినం, భగిరథ నీరు వచ్చింది. గుట్టుమీద పల్లె ప్రకృతి వసం కట్టినం. తండాలు బాగుపడడం

కేసీఆర్ : ఈ నీళ్ళ కరువు ముచ్చటేంది

గేమానాయక్ : మంత్రి దయచేసి చొర వతో రెండు పంటలకు కాలువలు వచ్చే టీయే. అప్పుడే చెరువులు నింపుకోవేంది. బోర్లల్లు పుల్లు నీళ్ళండేంది. రెండు పంటలు పండేది. ఇప్పుడు నీళ్ళ వదిలేసారను ఓడ గొట్టెండ్లు. ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యే పట్టిండు కుంటు లేదు. మా తండా 80 పంటలు ఎండినయే. గిరిజన రైతులు బోర్లెయ్యలేక ఉన్నట్లుండ. కూడబెట్టిన పైసలన్నీ బోర్లెనే సరిపోతున్నయే. మోటరు కాలుకున్నయే. రైతులు మొత్తు కంటుండ్లు.

కేసీఆర్ : మళ్ళీ మంచి రోజులు వస్తాయి. మీ రైతులకు వైర్యం చెప్ప. మనం అండగా ఉండం. పాక్లీ పక్షాన భరోసా ఇయ్య. నేనున్నానని చెప్ప.

మూడెకరాలు చేతికొరకండ్ పోయింది.. : దివ్యాంగ రైతు మాలోత్ లక్ష్మణ్ నాయక్

'యాసంగిల మూడెకరాల నాలు పెడతే మొత్తం చేతికొరకండ్ అండిపోయింది. బోర్లల్లు నీళ్ళ రాక మరో రెండు బోర్లు వేసి బండ పడింది. నీళ్ళ లేక ఉన్న కాడికి ఎండి పోతే ఎడ్ల మేపిన. గుంట కాలువలు పొరి చెరువులు నిండి. ఈ సారి చుక్క నీళ్ళ వదులే.

ఎందుకు ఇడుస్తులేరంటే సర్కారు మారిందంటుర్లు. పడేంద్ నుంచి అంత నీళ్ళ కరువు చూడలే సారూ

కేసీఆర్ : అద్దెల పడొద్దు లక్ష్మణ్ నాయక్. నేనున్నా.. మళ్ళీ మంచి రోజులు తెచ్చుకుందాం..

